



VALTTI BASE

バルッティベース

	ハルッティベース
説明	外装木材用プライマーオイルです。Valtti Base は、木に吸収され、湿気の悪影響や微生物増殖などを防ぎます。
使用例	Vallti Baseは、Valtti Wood FinishersやTikkurilaペイント用の外装木材プライマーとして理想的です。
技術データ	固体含有量: 15% 比重: 0.8 kg/l
カラーレンジ	Valtti Baseは、木材を太陽光からの悪影響から保護する作用が無いので、できるだけ早く、上塗りを行います。
準備	表面は、清潔で乾燥していて、油脂、汚れ、油分、ワックス、全ての遊離した物質、表面の汚れが無いこと。 Tikkurilaのかび除去剤及びクリナーで表面をきれいにされることを推奨します。
施行	施行方法: ブラシ または ディッピング 希釈:Valtti Baseは、通常希釈の必要ありません。
塗装条件	全ての塗装面は乾燥していなければなりません。木材の水分の含有率は、20%以下で、気温は少なくとも+5℃以上、相対湿度は、80%以下です。
塗装	使用前、使用中は全体的によくかき混ぜます。Valtti Baseを多めに全体的に、木目や節目、裂け目などに気をつけながら塗ります 吸収の良い木材の場合は、Valtti Baseの二度塗りが必要なこともあります。Valtti Baseが飛び散り、植物にかからないように保護して下さい。
施行面積	角ログ、丸ログ、プレーナー仕上げ材: 8-10 m ² /リットル 製材: 4-5 m ² /リットル 実際の施行可能な面積は、表面状態、多孔性、水分含有量など多くの要因により異なります。
乾燥時間	気温23℃、相対湿度50%で、通常30分で手で触れられるくらいに乾き、24時間後に 上塗りが可能です。
施行器具の洗浄	使用後はすぐにWhite Spirit 1050で洗浄します。
環境への影響	使用後の空き缶は地域の規則に沿ってリサイクルするか、廃棄します。残余物は、地域の規則に沿って廃棄します。 注意! 製品を含んだ清掃用の布や、研磨屑は、 自然発火により火事の原因となり得ますので、 廃棄前に水に入れるか、室外で乾燥させるか、すぐに焼却処分して下さい。
健康と安全性分類	有害性:X 含有:Naphtha, hydrotreated heavy, 3-iodo-2-propynyl butylcarbamate (0,75 w-%) and propiconazole (0,24 w-%) 飲み込むと肺へ有害。長期的影響により水生生物に有害。蒸気、スプレーの吸入を避けること。十分な換気のある場所で使用してください。塗装の際、肌に直接触れないようにしてください。手袋など適切な保護用具を使用してください。 誤って飲み込んだ場合は無理に吐かせず即座に医師の診察を受け、缶かうベルを見せてください。塗料を排水溝に流さないでください。子どもたちの手の届かない場所に置いてください。アレルギー性皮膚反応を起こすおそれ。propiconazoleを含有しています。



輸入元:サンカラー株式会社 千葉県市川市相之川 4-8-14 TEL047-300-2581 FAX047-300-2585



	製品安全データシートが必要な時はお申し付け下さい
保管と輸送	ADR/RID 3 III

^{*} 本カタログは、メーカー英文カタログを和訳したものです。